



***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének  
köszöntő levele december 4-e, a Tüzérek Napja alkalmából***

**Tisztelt Ünneplő Tüzérek!**

*Köszöntjük Önöket védőszentjük, Szent Borbála napján, a táborig és páncéltörő tüzérek, valamint a légvédelmi rakétás alakulatok fegyvernemi ünnepén.*

*Szent Borbála szellemisége, kitartása magában hordozza mindazokat az erényeket, amelyek példaként szolgálhatnak a jövő tüzérnemzedéke számára.*

*„Az Artilléria azon fő fegyverneme a hadseregnek, mely lövegeinek hatása által a győzelmet előkészíti és eldönti”. Ezt írja a szabályzat, amely a honvéd tüzérség számára készült. Ez a szemlélet bizonyítéka annak, ha a tüzérség nem áll kellő technikai felkészültséggel a hadsereg rendelkezésére, eredményes tevékenységre aligha számíthat.*

*E rendkívüli fegyvernemet a történelem során nemcsak saját előjárói, hanem az ellenség is dicsérő szavakkal illette. Félelemmel vegyes csodálattal viseltettek a tüzérek iránt, hiszen precizitásuk, hősiességük, rendületlen bátorsággal és kitartással párosult.*

*A magyar hadseregszervezésben az egyik legbonyolultabb feladat volt a tüzérség létrehozása. Az 1848-49-es szabadságharcban a fegyvernemet az alapoktól kellett újrateremteni, létjogosultságára éppen a történelem során fellelhető számos újrakezdés világít rá.*

*A haza szolgálata iránti elkötelezettségük, esküjükhöz méltó példás helytállásukkal óvják hazánkat, teljesítik kötelezettségeiket. Ne hagyjuk feledésbe merülni azt a sok áldozatos, kemény munkát, amellyel elődeink hagyományokat teremtettek.*

*A 20. század második felétől már a tüzérség összetett fegyverrendszerre vált, amely nélkül elképzelhetetlen a modern csatater. A tüzérség ma is a szárazföldi haderőnem legnagyobb tűzerejű fegyverneme, amelynek megújítása a haderőfejlesztési program kiemelt eleme.*

**Tisztelt Ünneplő Katonák!**

*E fegyvernem hagyományainak, tudásának Önök az őrzői. Szükség lesz e tudás továbbvitelére, fejlesztésére a jövőben is, ezért e munkából mindenkinek ki kell vennie a részét, az elkövetkezendő időszakban továbbra is komoly felelősség hárul Önökre.*

*A tüzérségre szükség van, hiszen történelmi tapasztalataink azt mutatják, hogy jelentősen hozzájárultak az ütközetek sikeréhez. A Magyar Honvédség vezetésének szándéka hogy az ország fegyveres védelmében nélkülözhetetlen tüzérség kiemelkedő helyet foglaljon el a jövőben is honvédelmünk képességeinek rendszerében.*

*A fegyvernemi ünnepek fontos jelentőséggel bírnak, hiszen erősítik a szakmaiságot és az összetartozást, közös erővel, hittel és elszántsággal tudjuk eredményesen végrehajtani feladatainkat, kitűzött céljainkat.*

*Meggyőződésünk, hogy az Önök felkészültsége megbízható alapot szolgáltat jövőbeni feladataik eredményes végrehajtásához. Az új kihívások és az ezekkel kapcsolatos feladatokat a jövőben is azon a magas szakmai színvonalon fogják végrehajtani, ahogy ezt Önöktől már megszokhattuk.*

*Kívánjuk, hogy továbbra is sikerrel szolgálják Magyarországot és a magyar emberek biztonságát. Legyenek büszkék munkájukra, hagyományaikra, mint ahogy a Magyar Honvédség büszke tüzéire!*

*Budapest, 2018. december 4.*



**Dr. Benkő Tibor**

*Magyarország honvédelmi minisztere*



**Korom Ferenc altábornagy**

*Honvéd Vezérkar főnök*